



清凉舒适节能，从格力1赫兹开始！



蝶影丽人篇



市场星报 T6

2012年6月29日 星期五
编辑 邹传科 组版 崔琛 校对 陈燕

“拓荒牛”造美庐州丽人

专访合肥华美整形美容医院总经理陈涵

美已经不再是奢侈的追求，随着人们对于美的认知范围增加，整形美容与平常百姓的联系也日益密切。昨日，合肥华美整形美容医院总经理陈涵，与我们一起回顾了安徽整形美容市场的发展以及华美的成长与成熟。

实习生 赵安云 记者 邹传科 文/图

立足安徽
放眼世界

祝本报越办越好！

陈涵



精益求精中追求更加完美

作为一家大型的整形美容连锁机构，华美丰富的专家、技术、设备资源为广大求美者解决了一大困惑——手术的安全性。

华美严格的手术制度是保障手术安全的关键。“华美规定要对所有客户进行术前检查、术前问诊、术后会诊、术后三级医生查房制。”陈涵介绍，对于麻醉方面，华美采用传统的插管麻醉，并要求下午四点后不开展全麻手术，以确保手术的质量和客户的安全。同时，华美每月会邀

请4-6位国内一流专家进行学术交流，最近，华美引进了安徽唯一一台紧肤仪器——塑美极，7-8月份还会引进在国内注册过的先进仪器，让合肥求美者足不出户就能享受到世界先进技术。陈涵认为，相较于一线城市的整形美容业，发展稍晚的安徽前期注重更多的是技术，而忽视了服务，使得与一线城市的整形美容服务存在较大差距。对此，打造优质服务将是包括华美在内的整形美容机构今后努力的方向。

回顾发展反思中总结经验

自进入合肥，3年间华美成功完成30000多例手术，这与华美专业的团队力量分不开。“这三年也是安徽整形美容快速发展的三年，当然同业的入驻加剧了市场竞争，也共同培育了一个健康的市场环境。”作为一名长期在一线城市从事整形美容业的专业人士，陈涵在看好安徽未来潜在市场的同时，也看到了其中的差距，“从机构上讲，客服方面要有3-5年的差距，而人的意

识态度差距将更大，当然差距也意味着无限潜力和机会。”

另一方面，谈到安徽整形美容医院的发展，陈涵也表达出自己的担忧。“准入门槛很低，导致民营医院发展参差不齐，监管有缺漏之处最终损害的是求美者的利益。”而他认为求美者在选择整形美容机构时不能一味追求低价位，在追求合理价格的同时，要选择正规专业的机构和有资质的医生才是美丽安全的保障。

“拓荒牛”填补美容市场空白

据了解，从1994年创立至今，华美整形连锁已经走过了18年的风雨历程。在医学整形美容迅速崛起的今天，华美医学整形美容集团凭借强大的技术实力、严谨的学术态度等因素，发展成为全国整形美容连锁机构的第一品牌。而合肥华美整形美容医院成立仅三年，就已经成长为安徽首家规模最大、设备

最全的专业整形美容机构。“当初的合肥在美容整形这方面还算是块处女地，华美的入驻填补了安徽高端整形美容市场空白，而多个大型机构的入驻也共同培育了这个市场。”采访中，陈涵告诉记者，相较于前几年，合肥的整形美容人群也已经发生了很大的变化，“已经从前期的单纯弥

补外貌缺陷，发展到当下完全对美的追求。”在陈涵看来，这应归结为经济社会的快速发展，人们的审美观念和审美意识也“随波逐流”。“另一方面，目前的市场更加规范，消费行为也更加理性化，很多求美者都是在货比三家后作出适合自己的选择，这将有利于行业进步。”

中国修复重建手术第一人

专访安徽韩美整形外科医院院长罗定安教授



整形使美更自然化精细化

整形是什么，有人说是人造美挑战自然美；也有人说是扭转青春，演绎不老神话。随着整形技术的日新月异，不断完善，“不老青春”正步入生活的每一个角落。

而在罗定安看来，整形美容的效果并不是把一个人改头换面到完全变了一个人，而是根据每一个人不同的基础条件，进行相对应的合适修饰与改变，让美丽更加自然化、精细化。

“伴随着整形技术的不断发

展，与欧美日韩等国家技术的不断交流与沟通，中国的整形美容技术已经达到了一个前所未有的高度。”罗定安认为，韩美整形外科医院作为安徽地区地标性的整形美容机构，率先与日韩、台湾地区等高端医疗美容机构建立了合作关系，引进了纯韩整形技术的精髓，在确保整形手术效果的同时更加注重整体的和谐以及精细化的表现，让术后的效果自然、唯美，符合面部以及身体的黄金比例。

单纯修复过渡到精雕细琢

外在美常被誉为人物的窗口形象，而且常常是不可或缺的关键因素。那么，随着整形美容技术发展的日新月异，当前人们对美的追求又进入了哪种阶段？

“随着社会进步以及医疗水准的提高，整形已经从当初单纯的修复重建过渡到了精雕细琢阶段。”罗定安认为，一次成功的整形美容手术必须选择正规的医疗机构以及专业的整形医生，而不是为了贪图便宜以及方便，而选择不具备资质的小美容院或者小诊所。

据了解，韩美整形外科医院作为安徽地区唯一具备三级资质，也就是国内最高级别的整形外科医院，具备权威的专家团队和先进的美容技术，也是安徽地区唯一具备实施可开展颌面部正颌、颧骨降低等高难度手术的机构。采访中，罗定安表示，三级整形外科医院作为整形美容行业里最高级别的医疗美容机构，具备从一级整形美容手术到四级整形美容手术的资质，其中有些手术必须是三级资质才可以。

美丽还要有安全保驾护航

近年来，媒体频频报道，一些整形美容机构存在片面夸大宣传的现象，或者刻意向整形美容顾客缩小，甚至隐瞒手术的风险。作为一名求美者，在享受美丽的同时，又该如何保护好自己？

罗定安表示，求美者在选择整形机构的时候，要从机构资质、专家资质、手术材料等多个方面综合选择。“权威的资质无论是从专家团队、技术实力还是术后的跟踪维护，都有一个系统性的保障，让美丽的同时有安全保驾护航。”

采访中，罗定安还向记者普及起一些常识，三级整形外科医院，即我国最高级别整形美容医院，是唯一可开

展颌面部正颌、颧骨降低等高难度手术的整形外科医院。2009年我国颁布《医疗美容项目分级管理目录》，对整形美容医院开展的项目细分为一、二、三、四级。三级整形外科医院，即我国最高级别整形美容医院，是唯一可开展颌面部正颌、颧骨降低、下颌角肥大矫正、巨乳缩小等高难度手术的整形外科医院。据悉，我国三级整形外科医院屈指可数。到目前为止安徽省只有韩美整形外科医院具备三级美容医院。“也就是说，除了韩美整形外科医院，安徽地区还没有第二家整形医院可以开展下颌角、颧骨等4级医疗美容项目资质。”

祝愿市场星报成为业界明星，
人民群众的知心朋友。

安徽韩美整形外科医院
罗定安
2012年6月26日

他，从事整形美容外科专业三十余年，是国内最早从事美容整形专业的专家之一；他，曾先后获国家科学发明二等奖，享受国务院政府特殊津贴；他，被誉为中国修复重建手术第一人。他就是安徽韩美整形外科医院院长，中国最权威的外科修复手术博士罗定安教授。借着本报推出“青春志”特刊之际，记者对他进行了专访。

实习生 赵安云 记者 邹传科 文/图